
Bastelanleitung Adventskalender

Knicken Sie das Papier auf 8 Zentimeter um und 
zeichnen Sie die Umrisse der Schnittmuster nach. 
Achten Sie darauf, dass ein Stück des Schnitt-
musters direkt auf der Kante liegt.

Schneiden Sie die Form aus, durch die Falz 
entsteht eine kleine Klappkarte. Wiederholen Sie 
die Prozedur mit allen Schnittmustern und allen 
Papieren, bis Sie 24 Klappkarten haben.

Lochen Sie die Klappkarten an der Falz.

Schreiben Sie je einen Wunsch/ in Zitat/eine 
Erinnerung in die Karten.

Schreiben Sie mit dünnem, flüssigem Klebstoff 
die Zahlen von 1 bis 24 auf die Kärtchen.

Streuen Sie Gold- und Silberglitzer auf die Zahlen 
und lassen Sie alles über Nacht gut trocknen. Der 
überflüssige Glitzer kann abgeklopft, gesammelt 
und wiederverwendet werden.

Fädeln Sie verschiedenfarbiges Dekoband durch 
das Loch der Klappkarten.

Hängen Sie die Klappkarten in einen Tannen-
zweig, den Sie im Haus aufhängen können.
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iNFOBOX
WIE LANGE DAUERT‘S?
Bastelzeit: Etwa eine Stunde
Trockenzeit: Etwa 12 Stunden

WAS BRAUCHE ICH DAFÜR?
4 DIN A3-Bögen farblich aufeinander abgestimmter 

Fotokarton, Bleistift, Schere, Locher, Schreibgerät, 
flüssiger Punkt-Klebstoff, Streuglitzer, Dekoband, 
großer Tannenzweig

Alle Bastelmaterialien gibt es natürlich bei 
uns im Geschäft. 
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